

Materiál č. ZM_M 1

Informace o činnosti orgánů města

L. Semerák poděkoval za odpověď, požádal o doplnění o Fond pro Nové Lauby a o písemné zaslání. Sdělil, že ta jeho interpelace směřovala spíše k tomu, zda nenastal čas k tomu zamyšlení se, jestli opravdu ten systém, který nepochybně byl správný před rokem, před dvěma, by neměl doznat nějakých změn, byť nespecifikovaných. Dále řekl, že má ještě tři otázky. Uvedl, že zaregistroval, že společnost Ostravské komunikace letos nebude vyplácet dividendu a došla k němu zákulisní informace, že po nějaké dohodě s akcionářem, což je město, by to mělo mít jakousi souvislost s výstavbou parkovacího domu na ulici 28. října, respektive na rohu 28. října a ulice Na Jízdárně. Dotázal se na bližší podrobnosti, a to jaký je záměr, jakou to bude mít právní formu, organizační apod.

L. Semerák požádal o to, jakmile bude onen provozní model hotov, zdali by ho mohl dostat emailem, resp. si myslí, že by nebylo od věci v duchu jejich diskuze z dubna, kdyby ho dostali všichni zastupitelé k dispozici. Dále uvedl, že pokud to chápe správně, tak ta zatím syrová úvaha nebo plán by spočíval v tom, že by Ostravské komunikace byly přímým investorem tohoto, resp. těchto parkovacích domů. Sdělil, že tady taky asi budou muset mít nějakou podnikatelsko-ekonomickou analýzu, protože město jakožto veřejnoprávní korporace se může chovat nějak, nicméně akciová společnost je obchodní korporace, která je absolutně vázána jinými pravidly a říká to proto, že ten parkovací dům, který je dneska na stole, tak je věcí, která je velmi designovou a troufá si říct, že je v přepočtu na jedno parkovací místo, ale i provozně poměrně drahý. Zopakoval, že předpokládá, že bude vypracován nějaký ekonomicko-podnikatelský model, tzn., pakliže by byl, tak by o něj poprosil a pakliže by nebyl, tak by navrhoval, aby vypracován byl předtím, než by s tím Ostravské komunikace začaly pracovat. Šlo by o návratnost, provoz apod., protože tento druh podnikání by byl úplně nový a asi by bylo špatné, kdyby je uvrhli do nějakých červených čísel.

Niesnerová Renata

Od: Vojtkuláková Šárka
Odesláno: středa 24. srpna 2022 11:33
Komu: Semerák Lukáš; Lukáš Semerák
Kopie: Niesnerová Renata; Macura Tomáš; Svozil Miroslav; Lyčka Daniel Ing.
Předmět: dotaz na jednání ZM 22.6.2022 ve věci provozně ekonomického modelu parkovacího domu u krajského úřadu.

Vážený pane Semeráku,
k Vašemu dotazu vzneseném na jednání zastupitelstva dne 22. 6. 2022 ve věci provozně ekonomického modelu parkovacího domu u Krajského úřadu Moravskoslezského kraje Vám sděluji, že v těchto dnech se konají pracovní schůzky k doladění všech potřebných provozně technických i ekonomických analýz. Předpokládá se, že konečné výstupy budou k dispozici do konce roku 2022.

Ing. Miroslav Svozil
náměstek primátora

Statutární město Ostrava
Magistrát města Ostravy
Prokešovo nám. 8
729 30 Ostrava
tel. +420 599 443 262
www.ostrava.cz



Magistrát města Ostravy zavedl a používá systém environmentálního managementu pro oblast Činnost vykonávaná statutárním městem v rámci veřejné správy za účelem všestranného poskytování služeb dle požadavků normy ČSN EN ISO 14001:2016.

„Zvažte, prosím, zda je nutno tuto zprávu tisknout!!! Šetřeme naše životní prostředí!!!“

Upozornění: Tato zpráva může obsahovat důvěrné informace a je určena výhradně zamýšlenému adresátovi. Pokud jím nejste, nebo se domníváte, že jím nejste, informujte neprodleně o této skutečnosti odesílatele a vymažte zprávu, včetně příložených příloh z Vašeho počítače. Pokud nejste zamýšleným adresátem, nejste oprávněn šířit, zveřejňovat, kopírovat nebo zpřístupňovat obsah této zprávy ani příložených příloh.

Tato e-mailová zpráva, a ani její obsah včetně jejích případných příloh nezavazuje jejího odesílatele k uzavření ústní či písemné smlouvy, není-li v textu e-mailové zprávy výslovně uvedeno jinak. Odesílatel si vyhrazuje právo smlouvu neuzavřít, a to v kterékoli fázi jednání, zejména pokud nebudou získány potřebné interní souhlasy a schválení v rámci příslušných orgánů statutárního města Ostravy. Možnost uzavření smlouvy, aniž by byl beze zbytku výslovně sjednán celý její obsah formou všemi stranami schváleného písemného smluvního návrhu, je vyloučena. Jakákoliv sdělení, která obsahuje tato e-mailová zpráva, v žádném případě nezakládají jejímu adresátovi nárok na náhradu škody podle § 1729 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ani žádný jiný nárok vůči jejímu odesílateli.